

今日头条

人民日报 评论员文章

任何人都没有超越宪法法律的特权

法理昭彰,有腐必惩。6月11日,周永康受贿、滥用职权、故意泄露国家秘密案一审宣判。对这一案件的依法处理,彰显了全面依法治国的执政理念,昭示了我们党依法惩治腐败的鲜明态度和坚定决心。

党纪国法对全党具有普遍的约束力。周永康作为党和国家原领导人,走上违法犯罪道路,给党和人民事业造成巨大损失,严重损害党的形象,严重损害国家利益,严重损害法律尊严,必须依法予以严惩。综观此案,从立案、侦查、提起公诉到审理、宣判,整个过程都坚持以事实为根据、以法律为准绳,坚持依法按程序办案,贯穿着“以法治思维和法治方式反对腐败”的基本理念。这充分说明,党纪面前没有特殊党员,国法面前没有特殊公民,无论权力大小、职务高低,没人能当“铁帽子王”,只要破坏法纪、践踏法纪,就必然会受到党纪国法的严惩。事实再次告诉我们,

任何党的组织和个人都必须尊重宪法法律和党纪权威,都必须在宪法法律和党纪范围内活动,都必须依照宪法法律和党纪行使权力、履行职责,都没有超越宪法法律和党纪的特权。

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央从党和国家生死存亡的高度,始终保持反腐败高压态势,坚定不移地依法惩治腐败,提振了全党信心,增强了党的威信,赢得了广大人民群众信任和拥护,为经济社会发展凝聚了强大正能量。事实证明,全面从严治政、全面依法治国,已经成为当今中国的广泛共识;依法严惩腐败、清除害群之马,是我们党有力量的表现,也是全党同志和广大人民群众的共同愿望。

依法处理这一案件再次说明,我们党敢于直面问题、纠正错误,勇于从严治政、依法治国。坚持在法治的框架下惩治腐败,使反腐败走向规范化、制度

化;着力用法律制度约束权力,把反腐倡廉建设与推进国家治理体系和治理能力现代化紧密结合起来,这是我们党反对腐败、建设廉洁政治的根本方向。各级党组织要自觉用法律制度规范和约束权力,确保权力在法治轨道上、制度笼子里运行,确保人民赋予的权力只能用来为人民谋利益,从根本上预防和减少腐败问题的发生。要提高法律制度的执行力,让法律制度成为带电的“高压线”,确保党员干部特别是领导干部心有所畏、言有所戒、行有所止,真正做到为民用权、秉公用权、依法用权、廉洁用权。

只有对党纪国法心存敬畏、手握戒尺,对一切诱惑腐蚀保持高度警惕,才能做到不越界、不越轨。广大党员干部特别是高级干部必须牢固树立宪法法律至上、法律面前人人平等、权由法定、权依法使等基本法治理念,带头信法治、守法治,自觉做尊法学法守法用法

法的模范。必须懂得有权必有责、用权受监督、违法必追究的道理,严格按照法定权限和程序行使权力,决不允许超越法定权限、违反法定程序行使权力。必须牢记法纪红线不可逾越、法纪底线不可触碰,决不允许以任何借口任何形式凌驾于党纪国法之上,决不允许干扰宪法法律实施、干涉依法办案。必须进一步增强坚守法纪的定力、厉行法纪的意志,坚决同破坏党纪国法实施、践踏党纪国法尊严的行为作斗争,当好党纪国法的守护者。

党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上。有全党上下齐心协力,有人民群众鼎力支持,有法律制度强力支撑,在全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党的伟大征程上,我们就一定能打赢这场攻坚战、持久战,管好党、治好国,不负历史使命、不负人民重托。
(新华社北京6月11日电)

有这一说

“不删游戏没收电脑”错在好心办坏事

“学生必须删除个人电脑上的游戏,如果不删,一旦被院方发现,将会没收电脑。”——长安大学公路学院近日发布“严管网游”的通知,引起了网友广泛关注。(6月11日《华商报》)

“不删游戏没收电脑”的粗暴管理可能引发更多的问题,比如没收电脑后,爱玩网络游戏的学生留恋网吧、通宵不

归。比如因为没收电脑的不合法要求,激起矛盾。

基于此,解决学生玩游戏影响学业的问题,需要改变的是管理者的思维。首先,校方自身的管理规定要经得起事实与法律的检验,电脑作为个人财产,学校无权没收。做这样的规定,其实是把自己摆在了被动地位。其次,校方要

善倾听学生心声,在制订规定的时候多了解学生实际,而不是单纯拍脑门,依靠所谓“没收”替代管理。

如何管理学生的网游行为,其实有许多办法。比如可以制订更人性化的规定,重点查处在上课时间、睡觉时间玩游戏的行为,以综合测评等形式约束学生。毕竟,让学生明白游戏不是不能

玩,而是应该在什么时候玩,远比单纯的一纸禁令更为有效。

“不删游戏没收电脑”错在哪里?错就错在一副“我为你好”的姿态,行违法之实。希望相关部门介入尽快叫停这一规定,促这所学校以及更多有同样病症的管理者及早改变落后且违法的管理行为。 □晚报评论员 杨兴东

恒大实力承诺 无理由退房

沪港通标的股: 恒大地产 香港上市股票代码3333

海南·恒大金碧天下 二期
EVERGRANDE SPLENDOR
海南左岸·一线亲海度假湾城

首付2万起 = 成熟配套 + 一线海景房 + 全屋精装

51-122m² 亲海公寓 本周额外8.8折



鸟瞰图



健身大厅



样板房



实景图

含1600元/m² 满屋精装 即买即入住

🌳 超大湖景园林

🏠 超全社区配套

🏆 超赞金牌物管

💎 超美9A精装

🏡 超宽楼间距

恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

天下热线 (0898) 31137777

项目地址: 海南省儋州市滨海新区第一组团

免费看房车: 海口市海甸岛碧海大道恒大集团海南公司-恒大金碧天下 周一至周日(9:00发车)

国际级游艇俱乐部·三湾相映引海环城·空港高铁立体交通·海上五星级酒店·10万平方米旗舰商业街·1600亩复合型湾区大盘·200米私属一线海岸·私家游艇码头
儋州房售字【2011】第(015)号。免责声明: 本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现, 仅供参考, 最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示, 敬请查看。

